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A háború 
üzlet

A NATO bANkOT, mulTiT, ANNAk AmerikAi és európAi végrehAjTóiT 
szOlgáljA. Nem bizTONságOT Ad, hAlálT OszT. 

TámOgATjA Fidesz, mszp és jObbik is. ki kell lépNi belőle!
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balszemmel
Thürmer Gyula

mi a bal szemünkkel nézünk a világra. Így sok mindent észreveszünk, 
amit csak a jobb szemünkkel nem látnánk. másként is látjuk  
a világot, mondjuk úgy, balszemmel. ezután minden számunkban 
elmondjuk, miként is látjuk az éppen esedékes eseményeket a saját 
politikai értékÍtéletünk alapján, balszemmel. 

KóRhÁzaK helyeTT feGyveRT!

Melyik kisfiú nem akar életében legalább 
egyszer Napóleon lenni, hadakat 
vezetni és hódítani? A kis Anders Fogh  
Rasmussen is jókat játszhatott ólom kato
náival, és kovácsolhatta nagy terveit. A baj 
az, hogy ha valaki dánnak születik, mint 
ő, erre nem sok esélye van. Nos, hadvezér 
nem lett, de NATOfőtitkár igen. S, mint 
ilyen, azt szereti, ha soksok katonája van, 
tankokkal, ágyúkkal, meg ilyesmikkel, 
mint egykor a jütlandfélszigeti faluban, 
csak most a katonák igaziak, s persze a 
tankok is. Rasmussen úr most úgy érzi, 
hogy egyes fegyelmezetlen NATO
országok elrontják az ő kedvenc játékát. 
Na Ja, ahogyan a német mondja, válságos 
időket élünk, ki a fenének van kedve 
fegyverekre költeni a pénzt, ami nem túl 
népszerű a civil világban. A mi derék dán 
Rassmussen urunkat azonban naponta 
hívogatják Washingtonból, mondván, 
hogy vagy fizetnek az európaiak is, vagy 
kimaradnak abból a sok jóból, amit II. 
Obama ígér. Amerika ugyanis most úgy 
érzi, hogy meg lehet hódítani Ázsiát, le 
lehet végre számolni Iránnal, Koreával, 
és közben még a demokráciát is tovább 
lehet exportálni oda, ahol az amcsik 
szerint még nincs, mondjuk Belaruszba.

A biztonságunk a virágzásunkon 
nyugszik, és nem lehetünk biztonságban, 
ha a fejlődés megáll. De fordítva is 
igaz: a fejlődésünk a biztonságunkon 
nyugszik  mondja Rasmussen úr, és 
mindjárt követeli is, hogy nyissuk meg 
a pénztárcánkat, és költsünk többet, 
jóval többet a fegyverkezésre, a NATO 
közös háborúira, az Európai Hadsereg 
felállítására. Hende miniszter úr erre 
vigyázzba vágja magát. Yes, Sir! –

mondja, s ezzel nagyjából ki is merül az 
angol tudása, lévén, hogy szombathelyi 
ügyvédként hozzá közelebb áll a német. 
De a NATOban ennyi tökéletesen elég, 
senki sem vár többet a magyar kormánytól. 
Ennyit viszont igen. Mi pedig azt látjuk, 
hogy munkahelyteremtésre, a kórházak 
normális fenntartására, az iskolák 
üzemeltetésére, a tanárok fizetésére 
nem lesz pénz, de NATOfegyverekre, 
NATOháborúkra viszont igen!

NaTO-PROPaGaNda, avaGy 
„ROKONOK, baRÁTOK, 
üzleTfeleK” PéNzeléSe

Hallgat a magyar, de lelke mélyén nem csípi 
ezt az egész NATOhercehurcát. Most nem 
a parlamenti pártokról beszélek, mert nekik 
a NATOtagság olyan, mint az indiainak a 
tehén. Szent, nem lehet levágni. De az átlag 
magyarnak nem az. Mármint nem a tehén, 
hanem a NATO. Ha nem így lenne, a külügy 
nem pénzelne civilszervezeteket azzal a 
nem titkolt igénnyel, hogy tessék szíves 
lenni erősíteni „Magyarország NATO
tagságának társadalmi támogatottságát”. 
A külügy a múlt héten osztotta ki az erre 
szánt pénzeket. Nem hiszed el, hogy 
kik markoltak egy kis állami pénzt! 
Kapásból egymilliót adtak a Magyar 
Önkormányzatok Szövetségének. Tudod, 
ez az a sóhivatal, amelyet az egykori 
MDFes vezér, Gémesi György vezet, 
aki úgy tűnik, hogy az idők végezetéig 
Gödöllő polgármestere lesz. Az Antall 
József Politika és Társadalomtudományi 
Tudásközpont Alapítvány 850 ezer forintot 
kapott. Utánanéztem, hogy mit is csinál 
egy ilyen valami. Nos, ők végzik az „antalli 
hagyományban testet öltő szellemiség 
ápolását, az oktatás, kutatás, kiadás 

hármas eszközrendszerén keresztül”. 
Nagyon helyes! Aki ilyen mondatot képes 
megfogalmazni, az hivatalból megérdemli 
az állami pénzt. A többi nyertest nem 
sorolom. Egy kicsit elkezdtem számolni. 
Mire is jó ez a pár millió? Nos, NATO
propagandára biztosan nem, mert egy
két millióért nem sok röplapot lehet 
csinálni. Az állami pénzek lenyúlásához, 
a „rokonok, barátok, üzletfelek” törvényes 
támogatásához viszont igen!

hOGy leTTüNK NaTO-TaGOK?

Még nem voltunk a NATO tagjai, amikor 
1995ben mi, a Munkáspárt elhatározzuk, 
hogy népszavazásra visszük a NATO
tagság kérdését. Elkezdtünk aláírásokat 
gyűjteni. Akkoriban 100 ezer aláírás kellett, 
mi összegyűjtöttünk 180 ezret. Becipeltük 
Kóródi Máriához, aki a parlament SZDSZ
es alelnöke volt. Vagy a sok papírtól ijedt 
meg, vagy tőlünk. Vagy attól tartott, hogy 
nehogy valami rosszat mondjon. Nos, nem 
is mondott se jót, se rosszat. Néhányszor 
elismételgette, hogy átvette. 

A parlament eldöntötte, hogy 
lehetne ugyan népszavazást kiírni, de 
„Magyarország nincs döntési helyzetben”. 
A honatyák, a honanyák, a honifjak, mert 
akkoriban még sok fiatal volt, azzal sem 
törődtek, hogy ezzel azt ismerik be, hogy a 
NATOtagságról nem is Magyarországon 
döntenek. A parlament elállta a 
népszavazás útját. Mi nem hagytuk 
magunkat, az Alkotmánybírósághoz 
fordultunk. Az Alkotmánybíróság sok
sok idő elteltével úgy döntött, hogy nem 
dönt. Az Országgyűlés határozata ugyanis 
formailag nem törvény, csak egy darab 
papír, az Alkotmánybíróság ilyen apró
cseprő ügyekkel nem foglalkozik. Sakk, 
matt, nesze neked, magyar demokrácia! 
Később, amikorra nyilvánvalóvá válik, 
hogy az USA nem cécózik tovább a 
Balkánnal, mindjárt „döntési helyzetbe” 
kerültünk. 1997. novemberében a kormány 
ötlete alapján tartottak népszavazást. 
1999. márciusában belépünk a NATO
ba, és két hétre rá megkezdődik a háború 
szomszédunk, Jugoszlávia ellen.

thürmer gyula
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héTből-héT
  MiT GONdOl a MUNKÁSPÁRT?

1. Hoffmann Rózsa után Klinghammer István, a rektori 
konferencia korábbi elnöke veszi át a felsőoktatás felügyeletét.

Munkáspárt: Jó hír is, meg nem is. Jó, mert Hoffmann megy, és a 
lényegesen kulturáltabb Klinghammer professzor valószínűleg 
elegánsabban vezényli le a fideszes reformot. Mivel ért is hozzá, 
talán racionálisabban is. Rossz, mert attól még a kormány 
koncepciója fizetett oktatást jelent. De rossz azért is, mert 
Hoffmann felel továbbra is közoktatásért. Ez álmegoldás, amely 
csak azt szolgálja, hogy minden Fideszkörüli hal jóllakjon. 

2. A Hallgatói Hálózat tagjai több egyetemi előadót is megszálltak, 
„blokádot” hirdetve akadályozták az oktatást. A szervezet 
célja, hogy tiltakozzon az „egyetemisták és főiskolások röghöz 
kötése” ellen. 

Munkáspárt: Mi teljesen ingyenes oktatást akarunk. Olyat, ahol 
az, aki végez, annak állást is biztosít az állam. Olyat tanul 
tehát, amire szükség van. Annyi és olyan embert vesznek fel az 
egyetemekre, ahánynak utána munka is jut. Ez az állam feladata, 
aki tehetségtelen és lusta, de egyetemre akar járni, keressen 
magániskolát. A Fidesz és az MSZP egyaránt fizetett, üzleti 
oktatást, az elit tovább öröklődését akarja – természetesen a 
sajátját, s természetesen ezt soha nem ismeri el. Ebben a harcban 
a diákokat is felhasználja mindkét oldal. A Hallgatói Hálózat 
a könnyebb és látványosabb utat választotta: elfogadta a Soros 
Alapítvány támogatását és pénzét, tüntetéstechnológiára való 
oktatását. Ma szép és jó a céljuk, holnap ennek fogják megfizetni 
az árát. Sőt, már ma is a politikai botrány felé kényszerítik őket. 
Így  tetszik vagy sem –, végül azok érdekeit szolgálják, akik 
ellen igazából tüntetnek. 

3. Milos Zeman megválasztott cseh köztársasági elnök egy 
lakossági találkozón közölte, hogy hivatalba lépése után lemond 
havi fizetésének egyharmadáról, s azt az államadósságot 
csökkentő alapba utalja át.

Munkáspárt: Csehország új elnöke vállaltan populista politikus, 
nem is titkolja, nyitott az egyszerű és népszerű dolgokra. 
Mi mégis azt mondjuk, inkább ilyet, mint olyanokat, akik 
ugyanolyan szép szavak mögé bújva emelik évről évre a saját 
fizetésüket és juttatásaikat. Tanulni persze igazából a grazi 
kommunista képviselő asszonytól kell: 1.6 millió forintnak 
megfelelő fizetéséből 1.1 milliót minden egyes hónapban a 
szegények megsegítésére folyósít.

4. Semjén Zsolt nemzetpolitikáért felelős miniszterelnök
helyettes arra biztatta az önkormányzatokat, tűzzék ki 
középületeikre a székely zászlót szolidaritásuk jeléül.

Munkáspárt: A világ normálisabb országaiban mindenki ott és 
olyan zászlót tűz ki, ami csak az ott élőknek tetszik. A románok 
balhét csináltak a székely zászlóból, mert inkább erről beszéljenek 

az emberek, mint a munkanélküliségről, a korrupcióról. Semjén 
úrék belementek ebbe az utcába, gyaníthatóan hasonló okokból. 
Pedig lényegesen hasznosabb lenne, ha a zászlóállítgatásra szánt 
pénzt és energiát mondjuk a székelyföldi iskolák támogatására 
fordítanák. Vagy a hazaiak nembezárására…

5. Méltatták a lemondását bejelentő XVI. Benedek pápa érdemeit 
a legtekintélyesebb külföldi lapok, döntését a többi között 
nemesnek és önzetlennek nevezve.

Munkáspárt: Tisztában vagyunk vele, hogy a lemondás okait 
sokan sokféleképp értelmezik, egyházi és világi szempontból 
is. Pletykák ilyen horderejű hír esetén mindig felmerülnek. 
Alapvetően viszont teljesen mindegy, hogy XVI. Benedek azt 
ismerte fel, hogy egészsége és kora miatt nem alkalmas tovább 
a számára kijelölt feladatok ellátására, avagy rájött, a Vatikánt 
behálózó – például a vatikáni bankot érintő – problémák 
kezelésére, tisztességesen és méltósággal felállt, s egy nálánál 
alkalmasabbra hagyja pozícióját. Szeretettel ajánlanánk ezt 
minden képviselőnek példaként: ha már nem visszahívható, 
saját gerincétől vezérelve cselekedjen… 

6. Tavaly szeptember óta nincs állása és biztosítása sem annak a 
kommandósnak, aki 2011 májusában lelőtte a 2001. szeptember 11i 
terrortámadásért felelőssé tett Oszama bin Laden alKaida vezért.

Munkáspárt: Hagyjuk az ominózus kommandóst. Feladatot 
teljesített, bízva a rendszer elismerésében. Viszont ennél 
konkrétabb példát nehéz lenne bemutatni, hogy az Egyesült 
Államok hogyan viszonyul megbízottai, kiszolgálói és 
szövetségesei kérdésében. „A mór megtette kötelességét, a mór 
mehet…” Mit is várunk a NATOtagságtól?

7. A Miniszterelnökség nem járul hozzá a Terrorelhárítási 
Központ (TEK) autóbeszerzéséhez, valamint felülvizsgálja a 
további tételek – ruházat vagy mobiltelefon – beszerzését – 
közölte az MTI érdeklődésére Lázár János Miniszterelnökséget 
vezető államtitkár kedden.

 Az Országgyűlés honvédelmi és rendészeti bizottságának ülésén 
kiderült: mintegy 728 millió forintért vásárolna újabb nagy 
teljesítményű autókat, többek között Audi A7eseket a TEK, 
amely két évvel ezelőtt listaáron 15 millió és 40 millió forint 
közötti értékű Audi Q7eseket vett a bűnözők üldözéséhez.

Munkáspárt: Furcsa hatalmi harc ez „a nemzet tábornoka” és 
Lázár között. A TEK egyébként is nehezen értelmezhető egység, 
akikről a híradóban annyit látunk, hogy ittott suhancokat 
visznek kihallgatásra rohamjárművel. Persze biztosan fontosabb 
feladatokat is ellátnak… De magyarázza meg valaki, hogy miért 
kellene nekik a fenti járműpark mellé még mobiltelefonokra 
271,6 millió forint, bevetési ruházatra pedig további 90 millió 
forint?! S ne kommentáljuk: az idén 13,4 milliárd forintból 
gazdálkodó TEK a közbeszerzés mellőzését kérte.

Rövid híReK – Rövid KOMMeNTÁROK
    



4 VIII. (XXIV.) ÉVFOLYAM, 7. SZÁM
2013. FEBRUÁR 16. MaGyaRORSzÁG

Továbbra sincs politikai döntés az alapvető 
élelmiszerek általános forgalmi adójának 
csökkentéséről, az ügyben „tárcaközi 
egyeztető tárgyalások és termékszintű 
hatásvizsgálatok” zajlanak. Legalábbis 
ez olvasható a Nemzetgazdasági Minisz
térium közleményében. Korábban a Tej 
Szakmaközi Szervezet és Terméktanács 
vezetői azt mondták, a kormány nyitott rá, 
hogy 5 százalékra mérsékeljék az alapvető 
élelmiszerek adóját – mint ismeretes, 
az Európai Unióban Magyar országon a 
legmagasabb az élelmiszerek ÁFAja –, így 
a kenyér, tej és hús adója is kiugróan nagy. 

A gazdasági tárca tájékoztatása 
szerint az esetleges intézkedés hatásai 
„rendkívül összetettek és szerteágazók”, 
ezért szükséges az alapos vizsgálat. 
A tárca emlékeztet arra, hogy a kormány 
megtárgyalta a Vidékfejlesztési Minisz
térium jelentését e témában, és további 
„termékszintű elemzéseket” kért. Az 
Agrárgazdasági Kutatóintézet napokban 
közzétett vitaanyaga szerint indokolt az 
áfarendszer felülvizsgálata. A kutatók egy 
12 százalékos mérséklést látnának „reális 
alternatívának”. Ebben az esetben becslésük 
szerint az élelmiszerek utáni 633,5 milliárd 
forintnyi áfából 165 milliárd esne ki, de a 

büdzsé vesztesége csak 95,6 milliárd forint 
lenne a javuló adóbefizetési hajlandóság 
miatt. A veszteséget pedig mintegy 
50 milliárd forintra mérsékelné, ha az 
áfacsökkentés egybe esne a mezőgazdasági 
adórendszer korszerűsítésével. 

A Fideszkormány ezermilliárd 
forintokat költ látványberuházásokra, 
NATO „kötelezettségvállalásra” miköz
ben az alapvető élelmi szerek forgalmi 
adójának lenullá zása alig 
százmilliárdos bevételkiesést 
okozna. Ráadásul az áfa
csökkentés hozzájárulna a 
fogyasztás növekedéséhez, és 
jelen tősen szűkítené a fekete gazda
ságot, mivel a környező országok 
tapasztalatai szerint már 510 
százalékos forgalmi adónál nem éri 
meg az áfacsalás. A Munkáspárt 
szerint épp ezért meg kell 
szüntetni az ÁFAt az alapvető 
élelmiszereknél, az oktatásban, 
az egészségügyben, a lakossági 
energiafogyasztásban, a lakosságot 
szolgáló építkezésekben. Főként 
azért, hogy csökkenjen az éhezők, 
a megfagyók, a munkanélküliek 
száma Magyarországon.   

Már biztosa is van a sertésprogramnak: Fazekas Sándor 
vidékfejlesztési miniszter Horváth István fideszes képviselőt, 
Szekszárd polgármesterét bízta meg a feladattal, aki igen 
optimista.
Horváth István az új miniszteri biztos, ő felügyeli a kormány 
sertésstratégiájának végrehajtását – jelentette be Fazekas 
Sándor vidékfejlesztési miniszter szombaton Budapesten a 
VI. Mangalicafesztivál megnyitóján a Szabadság téren. 

Horváth Istvánnak nem kisebb a feladata, minthogy négy 
év alatt megduplázza a mai sertésállományt. A helyszín persze 
kötelez, ezért a biztos és a miniszter is központi kérdésként kezelte 
a mangalicatenyésztést és termékeket. Mondván, nemsokára már 
az USAba és az oroszokhoz is nagy mennyiségben exportálhatjuk 
e disznó húsát. Ugyanakkor az országban 3 milliónál kevesebb 
disznó van, ebből alig 6070 ezer lehet a mangalicák száma.

De a lényeg: Fazekas leszögezte, hogy már az idén nőni fog 

az állomány, mert a kormány adott ehhez 2,6 milliárd forintot. 
A stratégiában az szerepel, hogy ma egy koca és szaporulata 
férőhelye, tartása, beállítása egy évben 1,2 millió forintba kerül, 
azaz a 2,6 milliárd forintból az idén 21002200 kocával és jó 
esetben 40 ezer hízóval lehet számolni. Vagyis ebből a pénzből 
maximum 42 ezer körüli állománybővülést lehet elérni…

A rendszerváltás előtt több mint 10 millió sertést volt 
Magyarországon. A termeléshez volt piac: sokat fogyasztottunk 
itthon, és sok ment a keleti piacokra. A sertések száma 2012. 
december 1jén 2 millió 956 ezer volt, az egy évvel korábbinál 
69 ezerrel (2 százalékkal) kevesebb. A sertések száma tíz éve 
még meghaladta az 5 milliót; 2012 júniusa óta 3 millió alatt 
van. Az anyakocák száma (198 ezer) egy év alatt 12 ezerrel 
csökkent. Itthon kevesebb húst eszünk, mert nincs rá pénz, 
a külső piacok telítettek. Mégis, hogy akarja a kormány 
megduplázni az állományt? Megbeszélik a kocákkal?

dUPla diSzNó

a MUNKÁSPÁRT elTöRölNé az alaPveTő élelMiSzeReK adójÁT

MaRad az exTRa adó!

a kormány négy év alatt meg akarja duplázni a sertésállományt. emlékeznek a hofi-kabaréra? Megkérdezik a 
parasztot, hogy hányat ellik a disznó. a paraszt visszakérdez, hogy hát mennyit elljen, mennyi a terv? a válasz az, 
hogy 12-t. és ezt megbeszélték a disznóval is? – kérdezi a paraszt.

„MeGGyőződéSüNK SzeRiNT a föld, 

aMely KülöNleGeS TUlajdON, öSSzNéPi 

KözöS TUlajdONbaN Kell, hOGy 

leGyeN. SeNKi Se élheSSeN viSSza 

OlyaNNal, aMiből cSaK KORlÁTOzOTT 

MeNNyiSéG Áll ReNdelKezéSRe. a 

föld TaRTóS haSzNÁlaTi jOGÁT a helyi 

KOlleKTívÁK Kezébe KívÁNjUK TeNNi. 

a cSalÁdi GazdÁlKOdÁST eliSMeRjüK. 

MaGÁNTUlajdONbaN aNNyi föld 

MaRadhaSSON, aMeNNyi a TeRüleTi 

SajÁTOSSÁGOK fiGyeleMbevéTelével 

eGy-eGy cSalÁd TiSzTeSSéGeS 
MeGélheTéSéhez SzüKSéGeS. 

TÁMOGaTjUK a SzöveTKezeTeKeT, 
SeGíTjüK MiNél MaGaSabb 

eGyüTTMűKödéSi fORMÁiK léTRejöTTéT. 

ez vÁlTOzÁS MiNd a Mai TőKéS ReNdSzeR, 

MiNd a KORÁbbi SzOcialiSTa TÁRSadalOM 

felfOGÁSÁhOz KéPeST. öSSzNéPi KözöS 

TUlajdONbaN Kell leNNiüK a föld 

KiNcSeiNeK, a vízKéSzleTeKNeK éS MÁS 

TeRMéSzeTi eRőfORRÁSOKNaK.” 

MUNKÁSPÁRT
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SzTRÁjKRa KéSzülNeK a dUNafeRRNél

Jevgenyij Tankilevics cégvezető az idei bér és szociális 
megállapodás érdekében február elsején írásos javaslatot tett 
a szakszervezeteknek. Ebben a kollektív szerződés hatálya 
alá tartozó munkavállalók bérének, béren kívüli juttatásainak 
és szociális juttatásainak átlagosan 2,1 százalékos emelését 
indítványozta. Emellett a törzsgárda biztosítási kötvénnyel 
rendelkező munkavállalók járadékának megszüntetését, 
valamint az idei szabadságos és karácsonyi bérek kifizetésének 
elhalasztását javasolta.

A szakszervezeti szövetség közleménye szerint kiemelt 
jelentőséget tulajdonítanak annak, hogy a 2012es mélypont után 
2013ban ne csökkenjen tovább a munkavállalók reálkeresete, 
ezért 5,2 százalékos béremelést követelnek. Szerintük a 
munkáltató az általa javasolt 2,1 százalékos alapbérfejlesztést 
is a törzsgárda kötvény járadékának megszüntetéséből kívánja 
fedezni. A szövetségi tanács a 2013. évi szabadságos és 
karácsonyi bér átütemezését szintén elutasítja.

Az 1es kohó átépítésének fedezetéül szolgáló és a 
munkavállalóktól 2013ban elvonandó 3,8 milliárd forinttal 
kapcsolatban kifejtették, hogy a termelőeszközök felújításához 
minden tulajdonosnak a tulajdonosi arány mértékében kell 
hozzájárulnia. A létszámoptimalizációval foglalkozó fejezetet 
megalapozatlannak és kidolgozatlannak tartják.

Mucsi Zoltán, a szakszervezeti szövetség vezetője elmondta: 
követelésük nyomatékosítására február 20tól határozatlan 
idejű sztrájkot hirdettek a Dunaferr társaságcsoport területén. 
Az 1es kohó felújításának és 
újbóli üzembe helyezésének 
gyorsítása érdekében később 
meghatározandó időpontban 
az ukrán buga beszállítását 
is meg fogják akadályozni. 
Terveik között szerepel az orosz 
nagykövetség előtti demonstráció 
is  tette hozzá.

A Dunaferr szakszervezetei 
tavaly november 9én hirdettek 
hetvenkét órás sztrájkot az ISD 
Dunaferr Zrt. egész területén, 
mert nem sikerült megállapodniuk 
a 2,1 százalékos béremelésről a 
cégvezetéssel. November 15én 
tárgyalóasztalhoz ültek a Dunaferr 
Ifjúsági Szervezet, a Dunaferr DV. 
Vasas Szakszervezeti Szövetség, 
valamint a munkáltató képviselői. 
Akkor a felek rögzítették, 
mindent megtesznek, hogy a 
közel héthónapos tárgyalássorozat 
lezárásaként a társaságcsoport 
kollektív szerződésének részeként 

a dunaferr dv. vasas Szakszervezeti Szövetség február 
20-tól általános sztrájkot hirdetett, mert tárgyalásra 
alkalmatlannak tartja és elutasítja a tulajdonos 2013. évi 
bér- és szociális javaslatát. 

aláírhassák a 2012. évi bér és szociális megállapodás lezárását.
A DV Vasas Szakszervezeti Szövetség 

és a Dunaferr Ifjúsági Szövetség 
képviselői tavaly január óta 
folytattak bértárgyalásokat a 
cégcsoport menedzsmentjével az 
alapbérek és a szociális juttatások 
4,2 százalékos emeléséért, illetve 
az úgynevezett szabadságos és 
karácsonyi bér kifizetéséért. A 
bérmegállapodás kikényszerítésére 
a két szervezet előbb egy kétórás 
figyelmeztető sztrájkot, majd 
április 12én 24 órás általános 
sztrájkot tartott a hideg és 
meleghengerműben, valamint a 
Lőrinci Hengerműben.

Ezt követően április 29én 
aláírták a bérmegállapodást, 
amely alapján a munkáltató 
soron kívül és feltétel nélkül 
engedélyezte a személyi alapbér 
és a szociális juttatások előre 
egyeztetett 4,2 százalékos 
emelése felének a kifizetését 
január elsejei visszamenőleges 
hatállyal.

MeG leheT alKUdNi 
a TőKéSSel? 

a dunaferr szakszervezete az elmúlt időszakban 

mindig kicsit fenyegetett, sokat engedett. a 

logikája egyszerű: jobb megmenteni néhány állást, 

valamennyi munkát és fizetést, mint, hogy vesszen 

minden. csakhogy ez semmi máshoz nem vezet, mint 

ahhoz, hogy az orosz-ukrán tulajdonos szép lassan 

leépÍti a gyárat, vagy a legjobb esetben is minimális 

emberrel, minimális fizetésért dolgoztat egy 

darabig. utána meg, ha a haszna azt diktálja, 

bezár mindent, a technológiát elszállÍtja. a 

szakszervezet azt gondolja, hogy a kevesebb az 

több, mint a semmi, és meg kell alkudni. a végén 

Így jut olyan helyzetbe, ahol már nincs semmi 
súlya a munkásnak. 

ha sztrájk, akkor legyen sztrájk, s ki kell 
tartani a végsőkig! 

ha csak tucatnyi munkást dobnak oda koncként, 
holnap mindannyian odavesznek.  

ezen érdemes elgondolkozni dunaújvárosban és 

máshol is. a szakszervezet harcoljon,  
ne plusz „rántott húsos” zsemléket alkudjon  

ki gyárrészlegek bezárásáért cserébe. 
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NyíReGyhÁzi NaP, MeGlePeTéSeKKel

Nyíregyháza, vásárcsarnok előtti tér, szerda reggel. A járókelők 
kicsit gyanakodva szemlélik a kis munkáspárti csapatot, amely 
éppen hozzálát a programbemutató kellékeinek felépítéséhez. 
Kovács István, az Elnökség tagja nagy rutinnal rakja össze a 
hangosítást. Aztán megjelennek a közelmúltban beszerzett és 
már sok rendezvényen bevált „új fegyverek”, a rollup állványok. 
A zene már szól, amikor a helyi aktivisták segítségével „életre 
kelnek” az összeszerelhető asztalok is.

Tóth András megyei elnök és Tóth Péter, a KB tagja sok 
rendezvényt szerveztek már az elmúlt években, de most először 
látják a gyakorlatban is a Munkáspárt mai eszköztárát. Rögtön 
látszik a hatásuk is. Az emberek megmegállnak, belehallgatnak 
a zenébe, érdeklődve jönnek az asztalokhoz. A munkáspárti 
gyufa, a falinaptár nagyon népszerű. 

Fogarasi Zsuzsanna, a párt alelnöke szakítja meg a zenét, 
a munkáspárti programból idéz. „Élhető Magyarországot 
akarunk, munkát, tisztességes megélhetést, s azt, hogy 
hagyjanak bennünket élni!” – mondja jó hangosan, hogy sokan 
még a vásárcsarnokban is hallják. A rendezvénynek gyorsan hírét 
viszik. Két fiatalasszony szalad ki a csarnokból. Füstölt húsárukat 
árulnak, de kíváncsiak arra, hogy mit mond a Munkáspárt. A 
kistermelőket megölik ebben az országban, panaszolják. Az 

embereknek nincs pénzük, a piacon is 
sokan csak nézelődnek. Pedig az, amit 
mi adunk, az saját termék. Mi vágtuk 
a disznót, saját kolbász, saját szalonna, 
és még az ára is jó. Támogatjuk azt, 
amit a Munkáspárt mond, mi is élhető 
országot akarunk, mondják, és már alá 
is írják a támogató ívet. Az asztalnál 
már egész sor alakul ki, sokan akarják 
aláírni. Szöllösiné Fitos Éva, a párt régi 
aktivistája ad tanácsokat az aláíráshoz. 
Fontos, hogy a név is, a cím is olvasható 
legyen. A többiek A Szabadságot oszto
gatják a járókelőknek, magyarázzák a 
párt programját.

Közben Thürmer Gyula lép a mikro
fonhoz. Egyszerre szól az emberekhez és 
a helyi sajtó képviselőihez. A kormány 
építsen lakásokat, s ne lakóparkokat a 
gazdagoknak, mondja. A lakásépítések 
új munkahelyeket is teremtenének, 
növekedne a vásárlóerő, ami a keres

kedelem és a piac fejlődését segítené elő. A mezőgazdaság 
fejlesztése mindannyiunknak érdeke, hiszen ma már külföldi 
húst eszünk, külföldi tejet iszunk, s hamarosan jön a külföldi 
kenyér is, ha így folytatjuk. A kormánynak nem a multikat, 
hanem a magyar kis és középvállalkozásokat kellene 
támogatnia! – hangsúlyozza. Az ígérgetések ellenére nem értük 
utol a nyugateurópai országokat, jóval rosszabb színvonalon 
élünk hozzájuk képest. A Munkáspárt elnöke szerint össze 
kell fogniuk a társadalom különböző rétegeinek, többek között 
a munkanélkülieknek, a munkásoknak, a szegényeknek, mert 
csak közösen lehet eredményt elérni, közösen lehet változtatni a 
dolgozó, dolgozni akaró emberek helyzetén.

A gyűlés piaci sétával folytatódik. A párt elnökét 
szívesen fogadják, sokan örülnek, hogy legalább panaszukat 
elmondhatják. Az Elnökség másik két jelenlévő tagja a fiatalabb 
nemzedékkel próbál szót érteni. Akinek nincs munkája, de van 
banki kölcsöne, az nem dicséri sem a kormányt, sem a mostani 
rendszer. Email címeket, telefonszámokat cserélnek, hogy a 
mostani véletlenszerű találkozó folytatódjék.  

Sikeres nap volt a mai, összegzik a tapasztalatokat a párt 
országos és helyi vezetői. Folytatjuk Kisvárdán, Záhonyban és a 
megye más területein!

GyORS SeGíTSéG a PÁRTKözPONTNaK
a Munkáspárt Központi bizottságának felhívására hatszázezer forintot adományoztak a központ fenntartására a 
budapest 3-as régió tagjai.

Párt nem létezhet forradalmi központ nélkül: itt lüktet a mozgalom szíve, és itt készülnek mindazok az anyagok, 
amelyeket fegyverként forgatunk a tőke elleni harcban. 

Megértették, pontosan tudják, hogy milyen hatalmas a kockázata a központ megszűnésének.
Köszönjük az újbudai elvtársak gyors segítségét!
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magyar kommunista munkáspárt 
budapest 8. számú régiója 
elnökségi ülésen készült fel 
az országos elnökség előtt 
történő beszámolóra. a 9. 
választóterület egészére nézve 
áttekintette a felkészülés 
helyzetét. megállapÍtották, 
hogy a név és cÍmjegyzékek 
gyűjtése folyamatban van, a 
párttagság tagjai felelősséggel 
készülnek, hogy meglegyen 2014. 
évi parlamenti választásra a 
jelöltállÍtás köre.

fOlyTaTódiK a MUNKa 
KOMÁROM-eSzTeRGOM MeGyébeN

Ülést tartott február 8án a Munkáspárt 
KomáromEsztergom megyei elnöksége. 
Kegyelettel adóztak a közelmúltban elhunyt 
Tóth István emlékének, aki hosszú időn 
keresztül töltötte be a megyei elnök tisztét. 

A megyei elnökség úgy döntött, 
hogy a napokban megkeresik a párt 
megyei szervezetének minden tagját, 
véleményüket kérik a jövő feladatairól. 
A Munkáspártnak folytatnia kell a 

adni a pártmunkának, és meg kell 
választani a megyei szervezet új elnökét.

A Munkáspárt számít a Komárom
Esztergom megyei kollektívára! Az 
itteniek mindig is helytálltak, és ezt 
várjuk a jövőben is – hangsúlyozta 
Thürmer Gyula, a párt elnöke, aki 
Fogarasi Zsuzsanna alelnök és Kovács 
István elnökségi tag kíséretében részt 
vett a megyei elnökség ülésén.

TÁMOGaSd az eGyeTleN 
balOldali ÚjSÁGOT!

felhívÁS

Az Ezredvég Alapítvány kéri, 
hogy támogassa 

az SZJA 1% felajánlásával 
nehéz helyzetben lévő folyóiratát, 

az irodalmi baloldal műhelyét.
Adószám: 19656874241

KöSzöNjüK!

harcot KomáromEsztergom megyében 
is. Készülni kell a 2014es parlamenti 
választásokra. A megyében legalább egy 
helyen a Munkáspártnak rendelkeznie 
kell képviselőjelölttel, és meg kell 
szervezni az ajánlások összegyűjtését. 

A megyei elnökség március 9re, 
szombatra összehívta a megyei 
pártértekezletet. Dönteni kell a következő 
időszak feladatairól, új lendületet kell 
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Fidel Castro okozta a vasárnap tartott 
kubai parlamenti választások leg nagyobb 
meglepetését a Nyugatnak: az agg politikus 
2006 óta először a nagy nyilvánosság előtt 
személyesen adta le szavazatát Havanna 
belvárosában, majd több mint egy órán át 
beszélt a kamerák kereszttüzében.

„Biztos vagyok abban, hogy a kubai 
nép egy igazi forradalmár nép, amely 
hatalmas áldozatokat hozott. Ezt nem 

kell bizonyítanom, a történelem igazolta. 
Ötven év blokád (a Kuba elleni amerikai 
embargó), s nem tudták és nem is tudják 
megtörni” – mondta a 86 éves volt 
államfő, pártvezető a televíziós felvételek 
tanúsága szerint.  

Fidel Castro szavazatát leadva 
viszonozta az úttörők szalutálását, 
hosszasan elbeszélgetett a választókörben 
tartózkodó emberekkel, és válaszolt az 

fidel caSTRO: KUbÁT NeM TUdjÁK MeGTöRNi!
újságíróknak. Egyebek közt méltatta 
a Latinamerikai és Karibi Országok 
Közösségének (CELAC) létrehozását, 
olyan előrelépésnek nevezve azt, amely 
„sok ember erőfeszítésének, köztük Hugo 
Chávez igyekezetének köszönhető”.  

Fidel Castro tavaly október óta nem 
jelent meg a nyilvánosság előtt, s azóta, 
hogy 2006ban megbetegedett, egyszer 
sem szavazott személyesen. 

Testvére, Raúl Castro a Havannától 900 
kilométerre keletre fekvő Santiago de Cuba 
tartomány egyik településén szavazott, s 
emellett azt is felmérte, hogyan halad az 
újjáépítés a Sandy hurrikán által tavaly 
októberben letarolt vidéken. 

A kormány több tagja a függetlenség 
és a részvételi demokrácia gyakorlásaként 
méltatta a választást, miközben a belső 
ellenzék „színjátéknak” és „bohózatnak” 
nevezte azt, arra kérve a kubaiakat, hogy 
tartózkodjanak, adjanak le érvénytelen 
szavazatokat vagy firkáljanak rájuk 
rendszerellenes jelszavakat. Különösebb 
sikerrel nem jártak: majdnem 90 százalékos 
volt a részvétel a kubai parlamenti és 
tartományi parlamenti választásokon. 
Az üres lapok aránya 4,73 százalék volt, 
az érvényteleneké pedig 1,2 százalék. A 
Kubai Kommunista Párt támogatásával 
induló jelöltek elsöprő sikert arattak. 

TeSSéK viSSzaadNi a SzOcializMUST!
Oroszországban is egyre népszerűbb a szocializmus. 
az embereknek elegük van a szegénységből, a 
munkanélküliségből, a maffiákból, a korrupcióból.

A Levada Center Közvéleménykutató Intézet legfrissebb 
felmérése szerint Oroszországban tavalyhoz képest jelentősen 
nőtt azok száma, akik szívesen térnének vissza a szovjet 
politikai rendszerhez. Idén már az oroszországi lakosság 36 
százaléka gondolja úgy, hogy az ország számára a szovjet 
rendszer volt a legjobb, ez 7 százalékkal több, mint 2012ben. 

A nyugati típusú demokráciát támogatók aránya 
ugyanakkor komoly csökkenést mutat: tavaly még 29 
százalék támogatta (ugyanannyi, mint a szovjet rendszert), 
ám idén már csak 22 százalék. A megkérdezetteknek csupán 
17 százaléka lojális a mostani politikai rendszerhez, ami 3 
százalékos esés tavalyhoz képest. A 2000es években, 2008
ig folyamatosan nőtt azok aránya, akik szerint a „jelenlegi 
rendszer” a legjobb: 2008ban a válaszadók relatív többsége 
(36 százalék a „jelenlegi rendszert” ítélte a legjobbnak).

Gazdasági kérdésekben is változott az oroszok véleménye. 
51 százalékuk támogatná az állami tervgazdálkodást 
(2012ben ez 49 százalék volt), s 29 százalékuk ért egyet 
a magántulajdonnal és a szabad piaccal. A 2012es 36 
százalékhoz képest itt is jelentős csökkenés tapasztalható. 
A felmérés során 1600 oroszországi lakost kérdeztek meg, a 
hibahatár 3,4 százalék alatt mozog.

Az orosz polgárok között is egyre többen ismerik fel, 
hogy a piacgazdaság, a tőkés rendszer munkanélküliséget, 
szegénységet hozott, s csak nagyon keveseknek gazdagságot. 
Változást akarnak, olyan társadalmat, ahol az ember az érték, 
és nem a pénz.
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aUf KeiNeN MeNScheN veRGeSSeN!
eGyeTleN eMbeRRől SeM feledKezheTüNK MeG!

250 ezer lakosával Graz Ausztria má sodik legnagyobb városa. A 
tavaly novemberi önkormányzati választásokon a kommunisták 
19,8 százalékkal a második helyen végeztek.  Ismét városi 
tanácsos lett Elke Kahr, akit a köztudatban „Graz vörös 
rebelliseként” tartanak számon. Vele együtt a 48 fős városi 
önkormányzatnak 10 kommunista tagja van. Mi a siker titka?

A gyökereket 1981ben kell keresni, amikor is az akkor 32 éves 
Ernest Kaltenegger bekerül a városi önkormányzatba. Még jóval 
a berlini fal lebontása előtt vagyunk. Kommunistának lenni, ha 
nem is jár előnyökkel, de nem is bűn. A fiatalember jó érzékkel a 
város egyik kulcsproblémájára kezd koncentrálni, a lakáskérdésre. 
A módszer beválik, bár nem hoz azonnali eredményt. A pártnak 
12 évet kell várnia ahhoz, hogy Kaltenegger mellett még egy 
képviselőjük bejusson. Innentől már ketten viszik tovább a 
lakásügyet. Saját rendszert építenek ki, amelyben jogi és egyéb 
tanácsokat adnak a lakásbérlőknek. Telefonos „lakás elsősegély” 
szolgálatot hoznak létre, ahol a rászorulók azonnali tanácsokat 
kaphatnak. 

GRaz vöRöS RebelliSe

A nagy siker 1998ban következik be, amikor Kaltenegger 
vezetésével négy kommunista képviselőt választanak a grazi 
testületbe, önálló frakciót alakíthatnak, és Kaltenegger pedig 
városi lakásügyi tanácsos lesz. 2003ban 21 százalékot érnek el, 
és 12 mandátumot.  

A polgári erők ellentámadásba indulnak a túlságosan népszerű 
kom mu nisták visszaszorítására. A 2008as választásokon a párt 
elveszíti a képviselőinek felét. Ennek a választásnak azonban 
van egy kellemes meglepetése. Igen eredményesen szerepel 
az akkor 47 éves Elke Kahr, aki Kalteneggertől veszi át a 
stafétabotot. 

Kahr továbbra is a lakásügyre koncentrál. A kommunisták minden 
fórumon követelik, hogy a város építsen szociális bérlakásokat. Graz 
az elmúlt időszakban ötszáz szociális lakást épített fel, ami nem kevés 
a jelenlegi gazdasági helyzetben. A kommunisták követelik a nettó 
lakbérek befagyasztását, és el is érik céljukat. Kahr továbbfejleszti 
elődje rendszerét, és lakásügyi forróvonalat építenek ki, amelyet a 
rászorulók ingyenes hívhatnak.

A választók maguk is meggyőződnek arról, hogy a 
kommunisták a gyakorlatban is azt teszik, amit ígérnek. 
Vonzóvá válnak más kommunista követelések is: minden grazi 
ingyen látogathassa a múzeumokat, kiállításokat, az idősek 
ingyen utazhassanak a tömegközlekedési eszközökön.

Elke Kahr még valamiben példát mutat. Mint városi tanácsos 
havi 5400 euró nettó jövedelemmel rendelkezik, ami durván 
1,6 millió forint. Kahr nyugodtan magára költhetné az egész 
összeget, s senki sem szólhatná meg. Ő azonban 1800 eurót tart 
meg, ami mintegy 530 ezer forint. Miért pont ennyit? Nos, azért, 
mert körülbelül ennyi Ausztriában a nettó átlagbér (2011ben 
1732 euró). Mit csinál a többivel? Havi 3600 eurót, azaz közel 
1,1 millió forintot a szegények megsegítésére fordítja. Hasonló 
módon járnak el a többi kommunista képviselők is. 1998 óta a 
párt grazi képviselői 8721 embernek segítettek ezen a módon, 
mintegy 1,3 millió eurót költöttek rájuk a saját pénzükből. Kahr 
politikusi jelszava: Auf keinen Menschen vergessen! Egyetlen 
emberről sem feledkezhetünk meg!

GöRöG deMOKRÁcia: ReNdőRöKöl! 

Bevetették a rohamrendőrséget múlt szerdán Pireuszban, 
a legnagyobb görög kikötőben, hogy véget vessenek a 
tengerészek sztrájkjának, ami miatt közel egy hete nem 
közlekednek a kompok Athén és a számos görög sziget között.

Az athéni kormány kedden jelentette be, hogy rendőri 
erővel kényszeríti a minimális szolgáltatások ellátására a 
sztrájkolókat. Az intézkedés reggel öt órakor lépett hatályba.

A görög televíziók felvételein látni lehetett a sztrájkőrség 
feloszlatására kivezényelt rohamrendőröket.

A legnagyobb tengerész szakszervezet, a PNO, amely 
48 órával meg akarta hosszabbítani a munkabeszüntetést, 
egy folyamatban lévő reform ellen tiltakozik, amellyel 
csökkentenék a hajózó személyzet létszámát, miközben 
az ágazat mintegy 15 ezer dolgozója közül az érdekvédők 
szerint 7000 munkanélküli.

A tengeri kereskedelmi minisztérium szerint az ágazat 
17 ezer dolgozója közül 4200 embernek nincs munkája.

A PNO emellett követeli a több mint félévi bérhátralékok 
kifizetését a válság által keményen sújtott, de pénzügyi 
átláthatatlanságukról is hírhedt kompközlekedési cégeknél.

A Görög Kommunista Párt mindenben támogatja 
a sztrájkoló tengerészeket – figyelemreméltó, hogy a 
„baloldali” Sziriza a munkafelvételre szólított fel, a „közös 
jövő” érdekében. 

A tengerészek kollektív szerződést is követelnek, s 
elutasítják a szociális juttatások és nyugdíjak csökkentését. 
A megszorító intézkedésekre Görögország 2010 óta 
kényszerül rá a Nemzetközi Valutaalap és az Európai Unió 
pénzügyi „mentőcsomagja” miatt.
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A Munkáspárt az egyetlen marxistaleninista kommunista párt, 
és az egyetlen olyan politikai erő Magyarországon, amely 24 éve 
folyamatosan bírálja, és elítéli a NATO bűnöző tevékenységét.

Pártunk már 1995ben népszavazást kezdeményezett 
Magyarország NATOtagsága ellen. A kapitalista kormány – saját 
törvényeit megszegve – megakadályozta ezt a népszavazást.

1999ben támogattuk a jugoszláv nép, a jugoszláv kommunisták 
és más baloldali erők harcát a NATOagresszió ellen. Támogattuk 
Milosevic elnököt, aki a fegyveres harcot vezette a NATO ellen.

Mi elítéltük a magyar kormány azon döntését, hogy magyar 
katonákat küldjön Afganisztánba. A közelmúltban tiltakoztunk a 
magyar kormány tervei ellen, hogy tovább maradjanak a magyar 
katonák Afganisztánban, 2014 után is. Mi is elítéltük a magyar 
döntést, hogy részt vegyünk a francia katonai beavatkozásban, 
Maliban.

Milyen eszközöket használhatunk? Mi leleplezzük a NATOt az 
Interneten, és a párt hetilapjában, az „A Szabadság” újságunkban. 
Sajtótájékoztatókat tartunk, átadjuk petícióinkat a kormánynak. Mi 
is szervezünk kisebbnagyobb rendezvényeket, az utóbbi időben tá
mogatást nyújtunk a szíriai népnek. Részt veszünk konferenciákon, 
és megpróbálunk szövetségeseket találni a magyar társadalomban.

A Munkáspárt úgy véli, hogy nagyon fontosak a kommunista 
pártok közös nemzetközi fellépései is. Még több közös tiltakozó akció 
kell! Még gyakrabban kell részt vennünk egymás eseményein, minél 
több fiatal bevonásával. Erősíteni kell USAellenes hozzáállásunkat!

Ugyanakkor meg kell mutatnunk, hogy a NATO háborúi a 
kapitalizmus termékei. Ha békét akarunk, a kapitalista rendszert 
magát kell megdöntenünk.

Tennünk kell azért, hogy a fiatalabb generációk vegyék észre, 
hogy a katonai feszültség folyamatosan nő, és a helyzet azzal 
fenyeget, világháború következik be. Ennek megelőzése minden 
ember érdeke!

A NATO ma kettős feladatot lát el.
Először is, aktívan részt vesz az antikapitalista erők elnyomásában 

és a kapitalizmus védelmében.
Másodszor, fontos szerepe van a kapitalista országok egymás 

elleni harcában, a világ erőforrásainak felosztásában.
Be kell mutatnunk mindezeket a szempontokat, és le kell 

lepleznünk azokat!
Ma a kapitalizmus válságban van. A tőkés erők egyre nagyobb 

része gondolja úgy, hogy a háború az az eszköz, amely megoldja 
a válságot, vagy legalábbis csökkenti a feszültséget, és elvonja a 
dolgozók figyelmét a munkanélküliség és a szegénység tényeiről. 
Ma a NATO ebben különleges szerepet játszik.

A NATO arra készül, hogy katonai erőt vessen be, hogy 
megvédje a kapitalista rendszert azokban az európai országokban, 
ahol a tömegek elégedetlensége forradalmi eseményekhez vezethet. 
Ez történik Görögországban, Magyarországon és számos más 
országban is.

Az amerikai és NATOerőknek az idén lesz Magyarországon 
egy nagy katonai gyakorlata. A manőver hivatalos célja úgymond 
az, hogy felkészüljenek természeti katasztrófák leküzdésére. A 
valóságban viszont a gyakorlat célja az, hogy felderítsék, miként kell 
majd elnyomni az esetlegesen elmélyülő válság miatt kitörő népi 

beNyOvSzKy GÁbOR felSzólalÁSa a TöRöK KOMMUNiSTa PÁRT NaTO-elleNeS éRTeKezleTéN

MUNKÁSPÁRT:  NeMeT a hÁbORÚRa, 
NeM eNGedheTüNK az aGReSSzióNaK!

forradalmakat.
A NATO folytatni akarja az úgynevezett „demokratikus 

átmeneteket” (nevezzük őket ellenforradalmaknak) Fehérorosz
országban, Ukrajnában és Szerbiában. A kapitalista hatalmak  
tudatában vannak annak a ténynek, hogy egy európai háború milyen 
súlyos következményekkel járna, de ahogy a válság mélyül, előállhat 
olyan helyzet, hogy megkockáztatható még a háború is. 

A NATO a kapitalista rendszeren belüli harc eszköze is. 
Az Egyesült Államok megpróbálja katonai erejét és a NATOt 
arra is felhasználni, hogy elnyomja az európai tőkés országok 
függetlenségi törekvéseit. Például az Egyesült Államok és a NATO 
jelentős nyomással nehezedik Magyarországra, hogy az korlátozza 
kapcsolatait Kínával, Oroszországgal és az arab világgal.

Nyilvánvaló, hogy az Egyesült Államok a NATOt használja fel 
arra, hogy előkészítsen egy új háborút Ázsiában, és úgy tűnik, hogy 
egy Irán elleni háborút is.

A Szíriával szembeni agresszió célja is az, hogy megdöntsék 
Asszad elnök kormányát, és előkészítsenek egy Irán elleni háborút.

A Munkáspárt elutasítja az USA és az EU agresszív politikáját, 
valamint támogatásunkról biztosítjuk Asszad elnök erőit. Mi 
visszautasítjuk az Európai Baloldali Párt opportunista, áruló 
álláspontját, amely együtt ítéli el a NATOt és Asszad elnök 
kormányát is.

Amikor a magyar kormány bejelentette Szíria nagykövetségé
nek kiutasítását Magyarországról, Budapesten tiltakozó tüntetést 
szerveztünk a Magyar Külügyminisztérium előtt, és a Külügy
minisztériumnak átadtuk tiltakozó petíciónkat e kiutasítás ellen.

Mi azokkal a szíriai emberekkel állunk egy sorban, akik itt 
dolgoznak vagy tanulnak Magyarországon, a Magyarországi Szír 
Diákok Egyesületével, a Magyarországi Fórum Szíriáért tagjaival és 
barátaival, akikkel együtt szervezzük – és veszünk részt – tiltakozó 
rendezvényeinken.

Fel kell rázni a világ minden táján élő embereket, nyissuk fel 
szemeiket, hogy megtudják az igazságot, a valóságot. Ezt csak 
egyedül mi tudjuk megtenni, a kommunisták.

Ha ezt képesek vagyunk sikerrel elérni, akkor ez sokkal több lesz, 
mint a Patriot rakéta ütegek a törökszíriai határon.

Mi ismerjük a török elvtársak pozícióját. Teljes mértékben 
megbízunk véleményükben és támogatjuk azt. A közös nyilatkozat 
nagyon fontos számunkra. Fel kell lépni a NATO ellen! A közös 
nyilatkozatot támogatjuk és aláírjuk.

Harcoljunk a békéért, a kapitalizmus ellen, a szocializmusért!
Yasasin sosyalizm! Long live socialism! 

Éljen a szocializmus!”
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Ez év januárban a Török Kommunista Párttól meghívó érkezett 
egy értekezleten való részvételre Isztambulba, amelyben a véres 
NATOműveletek elleni fellépésre szólítják fel a világ népeit. 

Emlékeztettek minden meghívottat arra, hogy újabb háború 
elé nézhetünk a KözépKeleten, a NATO Patriot rakéta ütegeket 
helyezett már el a szírtörök határon, az események kísértetiesen 
emlékeztetnek a Líbiában és a volt Jugoszláviában történtekre.

A török elvtársak felhívták a figyelmet arra, hogy ilyen 
körülmények között, a kommunista és más haladó erőknek is 
fel kell venniük a harcot az agresszív NATO ellen.

A Munkáspárt képviseletében találkoztunk a meghívó Török 
Kommunista Párttól Kemal Ouyan, Aydemir Güler, Cangül 
Örnek, és Kaya Tokmakcioglu elvtársakkal, ezen felül még a 
Görög Kommunista Párt küldötteivel, Elisseos Vagenasszal 
és Mirsini Piromalival, Spanyolország Kommunista Pártjától 
Astor Garciaval, a Portugál Kommunista Párt részéről Luis 
Carapinhaval. Belgium Munkáspártját Mario Franssen 
képviselte, a Világ Béke Tanácsot pedig Iraklis Tsavradidis. 
Egyetértő nyilatkozatot küldött még a Luxemburgi Kommunista 
Párt és Jugoszlávia Új Kommunista Pártja.

A tanácskozás első napján összefoglaltuk a térség népeinek 
etnikai, nyelvi, vallási, és kulturális örökségeinek sokaságát. 
Megállapítható, hogy a számtalan különbözőség mellett éppen 
Törökország és Szíria népei és vallásai szinte a legközelebbi 
hasonlóságot mutatják egymáshoz. Egy NATO által kirobbantott 
konfliktus e két ország között ki fog terjedni majd Iránra is, és 
hamarosan egy új, imperialista világháborúhoz vezethet. 

Ugyancsak az első napon egyeztettük a kibocsátandó 
kommunista politikai nyilatkozatunk szövegét, figyelembe 

véve minden küldöttség hozzászólását és véleményét. Egy 
közös nyilatkozat egyetértő megszövegezése nem is egyszerű 
feladat. De sikerült. Ezeket a megbeszéléseket a Nazim Hikmet 
Akadémián tartottuk.

A második napra a török elvtársak Isztambul egyik 
legimpozánsabb palotájában, a Dr. Türkan Saylan Kultúrközpont 
színháztermében rendezték meg az AntiNATO konferenciát. 
Beszédemet (melyet teljes terjedelemben közlünk – A szerk.) 
talán ezen mondatokért tapsolták állva: 
„Harcoljunk a békéért, a kapitalizmus ellen, a szocializmusért!

 Mi ismerjük a török elvtársak pozícióját. Teljes mértékben 
megbízunk véleményükben és támogatjuk azt. A közös 
nyilatkozat nagyon fontos számunkra. Fel kell lépni a NATO 
ellen! A közös nyilatkozatot támogatjuk és aláírjuk.

Yasasin sosyalizm! Long live socialism! Éljen a szocializmus!”
Számomra, mint aki a világ sok fővárosában már jártam, 

meglepetés volt Isztambul. Ilyen főváros nincsen még egy, 
amelynek az egyik lába Európában van, a másik pedig 
Ázsiában. A népessége is meglepő, 15 milliónyian (!!!) lakják. A 
főutakon éjjel és nappal tömegek hömpölyögnek. Ugyancsak –
szinte hihetetlen  meglepetés a népesség átlagos életkora, mely 
becslésem szerint úgy 35 év lehet. Meglepő annak látványa is, 
hogy milyen dinamikusan fejlődik szemmel láthatóan a város. 
A modern, új épületek sokasága van jelenleg is építés alatt. 

Van mit tanulnunk Törökországtól. Nemcsak a török 
kommunisták elvi tisztánlátását, az illegalitásban edzett 
harcos állhatatosságát vehetjük példának, hanem az országuk  
fejlődésének lendületét is elleshetnénk tőlük. 

benyovszky gábor

   NaTO-elleNeS TalÁlKOzó iSzTaMbUlbaN
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